11Iro

HUmsa: Jlupa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2009 11:00:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.02.2009 12:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75294/answer/75295




YBaxaemas Jlupma! Kakue cuMITOMBI IUCTUTA Y Bac ©MeIOT MECTO B HACTOsIIee BpeMs U TpeGyioT
nedeHus? KakoBwl pe3y/bTaTOB aHAIM30B MOYM? TI0CeBa MOYHY Ha ¢iopy, aHanu30B Ha 3I1I1I1?
YTouHUTE, TOXKANYHCTA.



